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Інтеграція
Від іноземців очікується інтеграція в суспільство. Сюди входить
дотримання закону, самостійне фінансовае забезпечення та
вивчення німецької мови.

Важливі правила
Усі жителі Швейцарії повинні поважати Федеральну конституцію (наприклад,
рівність між чоловіками і жінками) та дотримуватися чинного законодавства. Також
очікується, що люди будуть самостійно забезпечувати себе фінансово, як тільки
зможуть. Іноземці повинні також якнайшвидше вивчити ту мову, яка
використовується в регіоні їхнього проживання. Інтеграція може бути успішною,
лише якщо обидві сторони сприятимуть їй. Таким чином, очікується, що місцеве
населення буде відкрито ставитися до іноземців.

Власна відповідальність
Конфедерація, кантони та комуни забезпечують іноземцям необхідний доступ до
економічного, соціального та культурного життя. Водночас іноземці мають
відповідально ставитися до інтеграції. Очікується, що вони будуть користуватися
наданими можливостями.

Участь у громадському житті
Спільноти надають гарну можливість для інтеграції у швейцарське суспільство та
знайомства з людьми. Однак нові контакти можна також знайти на святах та різних
заходах у місцевій комуні. Однак адаптація може бути трохи складною, оскільки не
всі жителі Швейцарії однаково відкрито ставляться до інших культур. Іноді потрібно
набратися терпіння.

Довідка / підтримка
У кантоні Ааргау люди, що нещодавно приїхали, можуть звернутися у різні
координаційні центри. Найперший координаційний центр розташований у місцевій
комуні. Окрім того, працюють спеціальні координаційні центри для мігрантів. Окрім
центрального координаційного центру в Аарау також частково працюють інші
регіональні заклади. У таких центрах можна отримати інформацію про життя в
Швейцарії та відповіді на запитання з різних тем. Якщо ви ще не володієте
німецькою мовою, ви можете взяти когось із собою для перекладу або попросити
перекладача. У деяких центрах інформація може надаватися й іншими мовами. Для
деяких мовних груп передбачені окремі координаційні центри.
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Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
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